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ІНСТРУКЦІЯ
по застосуванню профілактичного гігієнічного засобу

Жіночі вагінальні супозиторії для гігієни і профілактики захворювань вульви і піхви 
SCHALI® Care–FC

Ад'ювантна терапія / онкогінекологія

Жіночі вагінальні супозиторії для гігієни і профілактики захворювань вульви і піхви SCHALI® 
Care-FC покращують регенерацію тканин, мають противірусну і протимікробну дію, призначені 
для місцевого застосування в оперативній онкогінекології під час ад'ювантної терапії, в 
післяопераційний період і в період реабілітації.

ФОРМА ВИПУСКУ:
Капсули жирові профілактичні, 2г.

СКЛАД:
Масло какао, ефірні масла: троянди, ромашки, лакриці, чистотілу, гріффонії, гарбуза, SiO2/

TiO2-0.0006%.

МЕХАНІЗМ ДІЇ:
Супозиторії на основі натуральних рослинних масел, мінералів і фітоекстрактів, в процесі 

поступового розчинення в піхві, всмоктуються в слизову оболонку, надають регенеруючу дію, а 
також зміцнюють стінки судин і покращують кровотік в капілярах. Рослинні і мінеральні 
компоненти та їх складові надають актиоксидантну  і цитостатичну дію, зменшують вираженість 
запальних реакцій, мають здатність стимулювати як спонтанний, так і індукований синтез 
цитокінів, інгібують перебіг вільнорадикальних процесів, тим самим, запобігають накопиченню 
продуктів перекисного окислення ліпідів, посилюють антиоксидантний статус клітин.

Механізм дії пов'язаний із пригніченням на клітинному рівні стимулюючої дії метаболітів 
жіночих статевих гормонів, активацією всіх факторів неспецифічного і специфічного захисту 
організму від чужорідних агентів антигенної природи.

Чистотіл активує неспецифічні реакції імунітету, підсилює природну резистентність 
організму, підвищує ефективність Т- і В-ланок імунної системи, відновлює пригнічені імунні 
реакції, підсилює фагоцитоз, знімає спазми, володіє антибактеріальними і дезинфікуючими 
властивостями. Підвищується рівень секреторних імуноглобулінів класу А, нормалізується 
рівень імуноглобуліну Е , відбувається відновлення функціонування ендогенної системи 
інтерферону. За рахунок активації макрофагального фагоцитозу, клітинного і гуморального 
імунітету стимулюється робота імунної системи.

Гріффонія надає активуючу  дію на ендокринну систему, впливає на неспецифічну 
реактивність організму і координує метаболізм. Загальна адаптогенна дія забезпечує 
підвищення опірності організму до фізичних і психоемоційних навантажень.

Двоокис титану підвищує стійкість клітин епітелію піхви до інфекційних і запальних агентів, 
попереджає виникнення рекурентних інфекцій.

Продукт застосовується як в гігієнічних цілях із профілактичною дією, так і під час 
комплексної терапії широкого спектру гінекологічних захворювань. Обволікає і м'яко 
заспокоює слизову оболонку, перешкоджає пошкодженню слизової оболонки і сприяє її 
регенерації. Має пом'якшувальну та протизапальну дію, усуває відчуття вагінального 
дискомфорту (свербіж, печіння, подразнення). Надає тривалу зволожуючу дію на слизову 
оболонку піхви.

Препарат має гіпоалергенні властивості.
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ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ:
• Доброякісні захворювання вульви і піхви
 • Фонові і передракові процеси вульви
 • Злоякісні пухлини вульви і піхви
 • Саркома піхви
 • Злоякісні новоутворення вульви
 • Папілярна кістома вульви
 • Доброякісні утворення піхви
 • Лейкоплакія вульви
 • Кіста бартолінової залози

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:
Застосовувати вагінально.
Перед застосуванням супозиторій слід звільнити від контурної упаковки. Чистими руками 

акуратно ввести супозиторій у піхву. Вводити по 1 супозиторію 2 рази / добу протягом 30 днів. 
При необхідності можливе продовження курсу до 90 днів.

ПОБІЧНІ ДІЇ:
Побічних дій не виявлено.
Не розвивається залежність і не виникає синдром відміни.

ПРОТИПОКАЗАННЯ:
Не застосовувати під час вагітності.
В інших випадках протипоказань не виявлено.

ПРАВИЛА ЗБЕРІГАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ:
Продукт слід зберігати в непошкодженій упаковці в сухому темному місці при температурі 

не вище 25 ° С.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ:
Термін придатності становить 3 роки з дати виробництва.
Не рекомендується використовувати продукт після закінчення терміну придатності, 

зазначеного на упаковці.

Комплексні засоби SCHALI® Care виробляються за ліцензією No. 286-S
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